

ZMAGA MINE MARKOVIČ NA TEKMI SVETOVNEGA POKALA V TEŽAVNOSTNEM PLEZANJU IN MLADINSKO SVETOVNO PRVENSTVO V KANADI TA TEDEN

Ta konec tedna je v avstrijskem Imstu potekala druga letošnja tekma svetovnega pokala v težavnostnem plezanju Mednarodne zveze za športno plezanje IFSC, na kateri je nastopila tudi slovenska reprezentanca v športnem plezanju in z zmago Mine Markovič dosegla nov uspeh. Mina brani letos dvakratni zaporedni naslov skupne zmagovalke svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji. Mladi pa bodo teden tekmovali na mladinskem svetovnem prvenstvu v težavnosti, pričakovanja velika.

Slovenski tekmovalci so po [evropskem prvenstvu v težavnosti](#), kjer je [Mina Markovič dosegla naslov evropske podprvakinje](#), po prvi tekmi svetovnega pokala Mednarodne zveze za športno plezanje IFSC 2013 v težavnostnem plezanju v francoskem [v Briançonu, kjer je bila Mina srebrna](#), in po [Minini zmagi v težavnosti na Svetovnih igrah v Caliju \(Kolumbija\)](#) – olimpijskih igrah za neolimpijske športe – tekmovali na DRUGI tekmi svetovnega pokala v težavnostnem plezanju Mednarodne zvez za športno plezanje IFSC 2013 v Imstu. Na njej so slovenske barve zastopali: **Maja Vidmar, Mina Markovič, Tina Šušteršič, Jera Lenardič, Katja Kadič, Sergej Epih, Jure Rztresen, Urban Primožič in Martin Bergant.**

Domen Škofic, ki je v Imstu na mladinskem evropskem prvenstvu v težavnostnem plezanju [dosegel naslov mladinskega evropskega podprvaka](#), je to člansko tekmo izpustil, saj je po Svetovnih igrah v Caliju, kjer je bil 8., že odpotoval v Kanado, kjer bo od 15.-19. 8. 2013 mladinsko svetovno prvenstvo v težavnosti (*več o tem ob koncu prispevka*).

V petkov večerni **polfinale** so se uvrstile vse naše reprezentantke in trije reprezentanti, skupno 8 Slovencev, zunaj polfinala je ostal le **Jure Rztresen** (na **40. mestu**). V **sobotni finale pa se je uvrstila le Mina Markovič**, naša najboljša športna plezalka, ki v letošnjem svetovnem pokalu brani dvakratni naslov skupne zmagovalke svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji.

V **polfinalu** je Mina dosegla prvo mesto, ki si ga delila z Avstrijko Magdaleno Röck, ostali naši pa so dosegli naslednja končna mesta: **11. Tina Šušteršič**, ki je odlično izboljšala svojo uvrstitev iz kvalifikacij in dosegla svoj najboljši rezultat v članski konkurenci na tekmah najvišjega ranga, **15. Maja Vidmar, 24. Katja Kadič in 25. Jera Lenardič.**

V finalu pa je **Mina premagala vse** in znova zabeležila zmago ter drugič letos na tekmah svetovnega pokala v težavnosti stopila na zmagovalni oder. Druga je bila Japonka Momoka Oda (padla je na istem oprimku kot Mina, vendar je Mina zaradi boljšega plezanja v polfinalu zabeležila novo zmago), tretja pa Južnokorejka Jain Kim.

V **skupnem seštevku** svetovnega pokala je **Markovičeva s 180 točkami prevzela vodstvo** pred Kimovo (165) in Francozinjo Helene Janicot (120), ki je bila na tekmi četrta.

V **pokalu narodov v težavnosti** je Slovenija na tretjem mestu (156 točk), pred njo pa sta le ekipe Japonske (177) in vodilne Francije (275).

Kot je za [Slovensko tiskovno agencijo \(STA\)](#) **povedala zmagovalka** po finalu v slovitem tirolskem plezališču, se »sezona razpleta tako, kot si samo lahko želim, in tako, kot vem, da sem pripravljena.« 25-letna Markovičeva, doma s Ptujca, je še dejala: »Zaradi finala pozno zvečer je bilo treba skozi cel dan ostati zbran in pripravljen za vse gibe v smeri. Mislim, da mi je to lepo uspelo. V finalu sem plezala dokaj hitro, saj mi je bila smer lahka, čeprav je bila precej dolga, na koncu pa mi je nekoliko žal, da nisem ostala še toliko zbrana, da bi še stisnila tista dva giba do vrha, saj sem imela še dovolj moči. Takoj na semafor nisem pogledala in nisem vedela, ali sem zmagala. To so mi povedali šele nekoliko kasneje. V tistem trenutku sem čutila le kanček razočaranja, ker res ni ostalo veliko gibov, moč pa sem še imela,« je po skupno 11. zmagi v svetovnem pokalu v težavnostnem plezanju povedala Markovičeva, ki je na svetovnih pokalih zbrala že 13 zmag, dve zmagi ima tudi v balvanih.

O posebni pripravi pred odločilnim delom tekmovanja Ptujčanka pravi: »Mislim, da je najboljše verjeti v svojo pripravljenost, se osredotočiti na smer in v njej pokazati, kar imaš. In to je to. Trener (op. STA Roman Krajnik) mi je pred finalom pojasnil, kaj sem naredila dobro v polfinalu ter mi zaželel le, naj odplezam tako, kakor znam. S



trenerjem sva takoj vedela, koliko je ura. Počutila sem se v redu. Da sem pripravljena zelo dobro, veva že nekaj časa, vse, kar je treba, je samo odplezati, kar pa se sliši lažje, kot to dejansko nato narediti.»

V Imst se je odpravila še pod vtisi svetovnih iger v Caliju: »Zaradi potovanja so se mi porodili dvomi, ker nekaj dni ne bom mogla plezati, a so se dvomi izkazali za neupravičene. Pred tekmo svetovnega pokala sem opravila lažje 'poplezavanje', da sem dobila nazaj občutke in tonus. S trenerjem sva se veliko pogovarjala, povedal mi je, da je vse v najlepšem redu in da forma ne more kar skopneti, če dva dni ne plezam. Pri mojih dvomih pa je šlo bolj za mojo željo in strast do plezanja, ko želim, da bi to počela vsak dan. Bolj pomembno je bilo, da sem se ob vrnitvi iz Calija spočila, osredotočila na novo tekmo in predstavila glavo na tekmo v Imst,« je razkrila Markovičeva, ki je zadnji dve sezoni končala kot dvakratna zmagovalka skupnega seštevka svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji.

V nadaljevanju: »Sezona v težavnosti se je komaj dobro začela. Zadnji mesec je bilo kar napeto, ampak napeto bo še naprej. Zdaj bom kakih 14 dni doma, spet bo čas za trening, sledilo bo tudi nekaj počitka ter vsakodnevna rutina, potem pa nas čaka zadnja tekma svetovnega pokala v balvanih v Münchnu, teden kasneje evropsko prvenstvo v balvanih v Eindhovnu, nato pa sledi en 'tak šus' z mastrom v Arcu in Adidasovim mastrom v balvanih v Stuttgartu,« je spored po Imstu navedla slovenska športna plezalka. Do konca sezone svetovnega pokala v težavnosti je še šest tekem. **Naslednja bo 20. in 21. septembra v Puursu**, sezona pa se bo sklenila s tradicionalno zaključno tekmo svetovnega pokala v Kranju 16. in 17. novembra.

REZULTATI (Vir: IFSC)

<p>Ženske (skupaj tekmovalk: 35)</p> <p>1. Mina Markovič, SLO</p> <p>2. Momoka ODA, JAP</p> <p>3. Jain Kim, KOR</p> <p>...</p> <p>11. Tina Šušteršič, SLO</p> <p>15. Maja Vidmar, SLO</p> <p>24. Katja Kadič, SLO</p> <p>25. Jera Lenardič, SLO</p>	<p>Moški (skupaj tekmovalcev: 41)</p> <p>1. Sachi AMMA, JAP</p> <p>2. Jakob Schubert, AVT</p> <p>3. Ramón Julian Puigblanque, ŠPA</p> <p>...</p> <p>12. Urban Primožič, SLO</p> <p>15. Sergej Epih, SLO</p> <p>26. Martin Bergant, SLO</p> <p>40. Jure Raztresen, SLO</p>
---	--

Gledalci in navijači so si lahko **tekmo svetovnega pokala ogledali V ŽIVO** prek [spletne strani Mednarodne organizacije za športno plezanje IFSC](#).

SVETOVNI POKAL IFSC 2013 – TEŽAVNOST

<p><u>19–20. 7. Briancon (Francija)</u></p> <p>9.–10. 8. Imst (Avstrija)</p> <p>20.–21. 9. Puurs (Belgija)</p> <p>27.–29. 9. Perm (Rusija)</p>	<p>12.–13. 10. Wujiang (Citajska)</p> <p>19.–20. 10. Mokpo (Koreja)</p> <p>1.–2. 11. Valence (Francija)</p> <p>16.–17. 11. Kranj (Slovenija) - zaključek</p>
--	--

V NADALJEVANJU že ta teden sledi **MLADINSKO SVETOVNO PRVENSTVO V TEŽAVNOSTI** (in hitrosti – kjer pa naši tekmovalci ne tekmujejo), ki bo potekalo od 15. do 19. avgusta potekalo v kanadskem mestu Central Saanich. Slovenijo bo zastopalo 5 najboljših tekmovalk in tekmovalcev, mladih reprezentantov, ki so si s svojimi uspehi pridobili karto za Kanado, kamor odpotujejo danes, 12. 8. 2013. **Mladinskega svetovnega prvenstva se bodo pod vodstvom selektorja mladinske reprezentance v športnem plezanju Boruta Kavzarja udeležili: evropska prvakinja med st. deklicami Janja Garnbret, evropski podprvak v težavnosti med kadeti Martin Bergant, Anže Peharc**, aktualni svetovni prvak med st. dečki, čeprav nima najboljših letošnjih rezultatov, mladinka **Jera Lenardič** in svetovni podprvak **Domen Škofic** (mladinec). **Pričakovanja** so velika, saj je Slovenija na [nedavnem mladinskem evropskem prvenstvu v težavnosti dosegla zlato in dve srebrni medalji](#).

Zdenka Mihelič

Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.